
Metodi Matematici per l’Economia P-Z a.a. 2016-17
Esercizi di riepilogo

Matrici e sistemi lineari

1. Calcolare i seguenti determinanti:
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calcolare i seguenti determinanti:
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3. Imitando il procedimento usato nell’esercizio precedente, calcolare i seguenti determinanti:
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4. Studiare il rango della seguente matrice al variare del parametro reale k:
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5. Discutere e, se possibile, risolvere i seguenti sistemi lineari:
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6. Discutere e, se possibile, risolvere i seguenti sistemi lineari, al variare del parametro reale k:
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